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Довідка про творчий внесок  

 

Назва роботи: «Економічна безпека аграрних підприємств: шлях до 

сталого розвитку у часи війни». 

Претендент (розробник): Шумкова Вікторія Ігорівна, кандидат 

економічних наук, доцент, доцент кафедри маркетингу та логістики 

Сумського національного аграрного університету. 

 

Оригінальність роботи полягає в розробці комплексної методики 

оцінки економічної безпеки аграрних підприємств в умовах війни, що 

включає мультидисциплінарний підхід до аналізу ризиків. Автор 

запропонував новий спосіб інтеграції сталого розвитку та адаптації до 

непередбачуваних зовнішніх умов, використовуючи фінансові, 

технологічні, кадрові та екологічні індикатори для вимірювання стану 

безпеки підприємства, що дозволяє не тільки глибше розуміти вразливості, 

але й формувати більш ефективні стратегії ведення аграрного бізнесу в 

екстремальних умовах, забезпечуючи при цьому збалансований розвиток і 

захист від потенційних загроз. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає у виділенні як 

окремої, страхову складову економічної безпеки сільськогосподарського 

підприємства при проведенні розрахунків інтегрального показника моделі 

оцінки рівня економічної безпеки сільськогосподарського підприємства, що 

ґрунтується на визначенні індикатора рівня страхової безпеки та показника  

рівня страхового самозабезпечення, які дозволяють оцінити наявну 

можливість сільськогосподарського підприємства за рахунок власних 

коштів та коштів страхових компаній покрити імовірні збитки за 

агроризиками; удосконалено поняття «економічна безпека 

сільськогосподарського підприємства», яке на відміну від існуючих, 

характеризує дане поняття з точки зору системи, що складається з основних 

і забезпечуючих складових, які в процесі комплексної взаємодії 

забезпечують прийнятний для сільськогосподарського підприємства стан 

економічної безпеки. 

Основні науково-технічні результати роботи полягають у розробці та 

впровадженні інтегральної методики оцінки економічної безпеки аграрних 

підприємств, що забезпечує багаторівневий аналіз стійкості до зовнішніх і 

внутрішніх загроз. Вона включає розрахунок комплексного індексу 

економічної безпеки на основі широкого спектру параметрів, від фінансових 

до екологічних, що є новацією в даній галузі. 

Основні положення, висновки і пропозиції роботи апробовано та 

прийнято до впровадження органами державного управління 

агропромисловим розвитком та аграрними підприємствами Сумської 

області, що засвідчено відповідними актами і довідками, а саме: 

Департаментом агропромислового розвитку Сумської обласної державної 

адміністрації, ДП «Дослідне господарство Інституту сільського 

господарства Північного Сходу НААН України» Сумського району 




